



Мнението на провинциалната преса е най-вече изражение на народните болки, възмущения и тежнениа.

ТАКСА ВЪВ ПРЕДПЛАТА:

Годешни и свадбени 60 лева. Некролози и благодарни, и именни по 2 лева на кв. см. Търговски реклами и др. по 2 лв. кв. см. Офис. обяви по 3 лв. на кв. см. Сдеб. обяви по 2 лева на дума. Дописки 10 лв. на ред.

Баланси по споразумение. Ржкописи не се връщат.

Оснотател: К. Павлов.

Телефон № 45

Нашата анкета за най-доброкачествените платове и платна

Въ желанието си да бждем полезни на интересувашитъ се, кои платове и платна, като най-доброкачествени бихме имъ препоръчали, събщаваме следното:

— Най-голыми постижения въ регистрирана идеална доброкачественост отбелязаха прочутитъ памучни, копринени и полукопринени платна на тъкачната фабрика.

„Тунджа“ Аки. Д-во — Ямболъ. Тъхното преимущество и високо качество, както и минимумът общодостъпнитъ имъ цени ги наложиха навредъ въ страната.

Произвежда — български платове: оксфорти, материи и дамски вълнени платове.

Препоръчваме на всички нуждаещи се отъ доброкачествени платна само тѣзи на тъкачната фабрика „Тунджа“ въ гр. Ямболъ.

Продажба чрезъ генералнитъ представители: Сузинъ С-ие & А. Д. София — Варна

Помилване

въ Слив. Окр. затворъ

По случай възмездствието на Н. В. Царя помилвани и освободени сж отъ затвора 4 души осждени отъ военнитъ сждилища, на 17 е намалено наказанието и на други 23 осждени отъ гражданскитъ сждилища по криминални и полит. престъпления — сж намалени наказанията.

ВЪПРЕКИ строгитъ наредби на Законъ за опазване общественото здаве за празничното дежурство на аптеки, завчера на 3 тога аптеката на Икономовъ е била отворена и изпълнявала рецепти. Това на внимание на санитарнитъ власти.

ПОЧИНА на 3 тога нашата съгражданка г-ца Щила Г. Гисова, погребението й се извърши при стечение на множество почитатели. Нашитъ съболезнования.

Аргентина



СЛИВЕНЪ

Модно шиваческо ателие на

Георги Симеоновъ

Срещу стария бръст.

ИЗРАБОТВА; всички видове костюми и балетна цени износни при солидни материали и изцяло на изработка. Има гладачница и химическо чистене на дамски и мъжки дрехи

Пивница

Касапска среща Христо П. Абаджиевъ — Сливенъ

пустна въ продажба реномиранитъ си отлежана червени вина съ най-разнообразни студени и топли закуски, скаръ, най-естетично гарнирани.

За компани по поръчка, прочутитъ Сливенски гювечи и чулмечи. Продажба на едро и дребно

Фабриканти и Даракчи

Преди да си снабдите Вашитъ дараци и чепкала съ

жби и трионовидна телъ

Обърнете се къмъ фабричния складъ общо признатия шведски чепликъ при

Текстиль Ллойдъ

Лега — Дишковъ Базаръ — София. 10-11

Д-ръ С. Г. Тончевъ

(специалистъ по очи, уши, носъ и гърло) се върна и приема болни въ квартирата си срещу градската градина — наредъ съ сиропиталището.

Новата Баня на Георги Енчевъ — Сливенъ

Има най-голимитъ удобства: петъ отдѣления, електрически душове за къпане. Салонъ приветливъ съ II класа отъ 25 легла. Разполага съ опитен майсторъ — телъкъ.

Прислуга акуратна и бърза чистота изрядна

Цени износни

Рекламата въ Сливенска

постига цельта

П. Чорбаджиевъ

учил. настоятелъ

Училищнитъ настоятелства и учителъ замѣстницитъ

Отъ учителитъ се иска да бждатъ добри възпитатели; да прокуждатъ мрака изъ народната душа; да бждатъ ръководители на правилния животъ; да импосиратъ икономическа развой на страната; да насаждатъ рози за българското единство, за българското тържество, да творятъ здрави мишци, които да издигнатъ своята родина на висината, где България бѣ въ славното минало на Симеона, Самуила, Асѣна и пр. и пр.

Мнозинството отъ нашата интелигенция съ ентузиазъмъ и съ жаръ отива да се посвети на това поприще; тия интелигентни хора отиватъ съ крилати надежди, съ импулсъ за плодотворна работа въ училището и всрѣдъ народа; тѣ охотно и съ безпредѣлна любовъ коватъ бждещото на нацията, на държавата, на отечеството.

Правото за назначаване и уволняване на учителитъ добре би било да се предостави на една специална комисия при окръжнитъ училищни инспекции, ако не и на самото министерство, което и сега назначава една малка частъ отъ тѣхъ — тия въ държавнитъ основни училища, и по тоя начинъ да може учителството веднѣжъ за винаги да се отрѣве отъ униженитя, на които се полага.

Учителитъ е държавенъ чиновникъ и неговото назначение не може да бжде предоставено въ хора, които иницинно се подиграватъ на доброто и благодарното, което тѣ оскърбватъ, подиграватъ и изгонватъ отъ училището.

За да се избѣгнатъ неправдитъ и тормозитъ надъ кандидатъ учителитъ, даже и да се отива до заблуждаване и на окръжнитъ училищни инспектори, че даденъ изборъ за учители не почивалъ на повлжитъ на закона, и пр., или че имало родство между училищния настоятел, или че гласовитъ не били вѣрни, като ви-

Следствието срещу поручикъ Карагъзовъ

Погребението на самоубилата се Нейка Карагъзова въ Бургаск. пристанище се извърши.

На следствието е даденъ бързъ ходъ, което е въ рѣцетелъ на военния следователъ — Сливенъ.

Положението на поруч. Карагъзовъ е отекчено поради оставените писма на съпругата му.

Интереса къмъ вестницитъ

Презъ последнитъ десетъ години тиража на ежедневнитъ вестници излиза въ София отъ 18 милиона се е дигналъ 57 милиона.

Тази констатация ясно говори за културния подемъ на нашия народъ.

Невѣрни слухове

Истината по откупането на Сливенския общински домъ. Телеграмата на м-ръ Върбеновъ.

Напоследнъ усилено се мълвеше, че комисията по откупване за сдебна палата общинския домъ, сж биле противъ вземането — демократитъ отъ народния блокъ.

Учимъ се обаче отъ положително мѣсто, че общинския домъ ще бжде откупенъ, чийто желание е и на Сливенци.

Ето и телеграфическото опровержение на м-ра на правосъдието



Г. Върбеновъ Кмета, копие Кожухаровъ, Топаловъ, Гевгаловъ, адвокатъ Цветковъ, редакцията в-къ Правда и редакцията Слив. Поща.

Подписаният м-ръ Върбеновъ Ви увѣрява, че до сега народниятъ представителъ Стефанъ Стефановъ нито преко, нито косвено е правилъ въздействие за проваление откупването на общинския домъ.

М-ръ Върбеновъ.

Организираната борба срещу кумунизирането на селото

Управителния съветъ на Оранжевия земеделски съюзъ избра комисия въ съставъ: бившия м-ръ Коста Томовъ, Димитъръ Маданкиевъ, Михаилъ Орханкиевъ, Борисъ Георгиевъ, Славчо Дръновски и Георги Черневъ на която възложи да изработи резолюция за присъединяване къмъ Б. Н. З. С. Врача № 1.

Управителния съветъ намирайки, че позициитъ на водачитъ на Б. Н. З. С. сж позиции и на Оранжевия съюзъ отъ 8 години насамъ иде безрезервно да ги подкрепи безъ каквито и да било компенсации за мѣста въ иерархията на организацията или въ държавното управление за водене на една стопанска борба срещу домогванията на комуниститъ за болшевиизиране на селото, за стегане партиянитъ редове и прокаране ония финансови и стопански мѣроприятия, необходими за облекчение тежкото положение на българския селянинъ.

Жената въ обществ. животъ

Женатъ още не е получила политически права, които днесъ има мъжа. Изключение правятъ нѣколко държави. Днесъ въ срѣдата на XX вѣкъ още се спори дали е полезно или вредно да се дадатъ права на жената. Ние твърдимъ, че на мѣсата на жената ще внесе чувството на облагоуравяване и опомняне. Време е да се чуе гласитъ на съвременната жена.

Решителни крачания

Новата наредба е вече готова.

Споредъ тази наредба, всички министерства се задължаватъ да съкратятъ кредититъ си, както по perso ала, тѣй и по вещественъ разходъ.

Премахнитъ се автомобилитъ, като въ бждеще таква ще иматъ само министеритъ и нѣкой голѣми държавни предприятия.

Бюжета за първото тримесечие ще завърши съ 100 мил. лева дефицитъ.

Министъръ Костурковъ е започналъ приложението на решението си. Най-напредъ той ще съкрати подначалническия персоналъ въ разнитъ отдѣления при министерството. Вчера той е подписалъ заповѣдь за уволнение.

Тия уволнения сж въ връзка съ общото решение на правителството за съкращения и економии, за да се постигне единъ реаленъ бюджетъ.

???

Опоритъ слухъ се носи, че една единствена назначена учителка, е била оскърбена (?) отъ поведението на нѣкой отъ Учил. н-ство?

Жалко е, че още се аламира и троватъ душигъ на макаръ и вече назначени учители, по нѣмане на други кандидати. Случай който не търпи критика и се призна! Ако се е повдигнало въпросъ въ Учил. н-ство за спазване правилника, а отъ друга страна пъкъ се даватъ бащини съвети, или обещание, то не значи пъкъ да се нагаждаме (мазнимъ)...

Обаче, нека се знае, че на лжжитъ сж кжси к-та. И нека не се забравя, че Българ. Учил. н-ство, никому не е възложило да изпълнява ролята на глшатая. А оня който върви по тоя пътъ — идава денъ да си счупи главата.

Единъ ошъ многото

За знание! Редакцията на в. „Сливенска поща“

свобода на многобройнитъ си клиенти и читатели, че натоварва за инкасиране на суми и собираене на обявиг. Симеонъ Панайотовъ. 1-10

Земледѣлицитъ нѣма да гласуватъ

София, 5. Земледѣлската парламентарна група взе решение, въ заседанието на парламентарната група на блока решително да се противопостави на законопроекта за хранозноса, като настояватъ за монополизирането на хранитъ.

Къмъ абонатитъ

Умоляватъ се абонатитъ на които вестника разчита много, да бждатъ изправни и си изплатятъ абонамента. „Сливенска Поща“ се издържа отъ читателитъ и нѣка всички бждатъ отзивчиви и си платятъ абонамента.

Заплатитъ на чиновницитъ

Министерството на финанситъ е наредило изплащането на чиновническитъ заплати да започне отъ 7 октомври по реда въ закона за бюджета.

Земледѣлицитъ и безследно изчезналитъ презъ събитията

София. Група младежи земеделци сж изготвили единъ списъкъ на изчезналитъ безследно земеделци презъ септемврийскитъ и юнски събития, който ще представятъ на парламентарната група на земеделцитъ, за поискване обезщетение и залавяне на лицата, които сж ги отвлѣкли.

Продава се къща

По случай изселването ми, продавамъ новопостроената ми, солидна двуетажна къща, отдолу два дюкяна, на главната улица въ гр. Сливенъ, съседна съ къщата на адвокатъ г. Д-ръ Юрданъ Ц. Неевъ.

Споразумение при пълномощника ми Григоръ С. Пашовъ въ сжия градъ.

Хасанъ Мехмедовъ (зботехникъ) 1-3

„Родина“

Кръчмата на Ник. Бозуковъ до салханитъ — тамъ се сервиратъ финни напитки и винаги прѣсни закуски.

Клиентитъ на заведението ще могатъ да прекаратъ по нѣколко часа напълно задоволени. 2-3

Абонатъ, който откаже

да изплати абонамента си прави тройна пакостъ: губи довѣрие, ощетява редакцията и прави да не се дава довѣрие и кредитъ и на други. 6-10.

Страджанското блато ще бжде пресушено

Въ страджанското блато работятъ около 3000 трудоващи по присущаването. Вѣрва се, че до края на есенята работата ще се свърши, и съ това ще се получи нѣколко хиляди декара плодотива земя.

Млади синове на родина, отбиватъ трудовата си повинностъ. Тѣ неуморно копаятъ и зидатъ, като мирно и скромно градятъ бждната култура и благоденствие на народа.

Тѣ настоячиво работятъ за отводняването на 3000 декара земя.

И когато този грандиозенъ трудъ се отминава, а отъ друга страна се оскърбятъ и началствущитъ, човѣкъ се пита иматъ ли съзнанието за отечественъ дългъ ония, които отминаватъ резултатната работа на тия млади войници — трудоващи.

Стига антрифилета съ които се трови измѣчената душа на войника — трудовакъ. Наша анкета.

Дълговетъ на България на колко възпизатъ

България съ 5 милионъ насел. има 2752100000 лева държавни дългове, отъ които 170670000 лв. сж следъ обоевропейската война.

Кжде отивашъ?

Въ бръснарския салонъ „Царъ Борисъ“ ул. Кирилъ Методий Защо? Защото това е единствената бръснарница въ Бургас която задоволва и най-изтънчения вкусъ.

Прочее, посетете за да се уверите напълно. 3-3

Обява

Важно за питопродавци и кръчмари.

Продавамъ 10 — 12000 килограма различни винни сортове грозда.

Интересувашитъ се да се отнесатъ домъ — панайотъ В. Дядовъ — Сливенъ. 1-3

Бръснарница

Елитъ

подъ общинския домъ Всички клиенти на г. Хажъ Османовъ сж доволни, че намиратъ въ неговия салонъ необикновена чистота, изрядна и фина работа, леко бръснене и дамско подстригване. 2-10

Предпочитайте мѣстното национално производство. Пушете само сливенскитъ цигари 9-10

Циркъ „Колозеумъ“ съ 100 различни животни и мнозинство артисти приотбрана и интересна програма, ще престои само нѣколко дни въ града ни!!

Дяво и дясно... Мина Димитров... Милкова... Пашова... Хроника

Хроника... Администрацията мо... Досегашният дирек... Организатори Назначени

Официални постъпки за транзита на Бъл... Презъ Сърбия... Птицевъдна колена

Готови обуша... Черногооров... Дъмпингъ!... Анкъръ

Данъците... Земдаръ... Безспорно тв станаха мк... По повод на готвеня

Съ новият закон за народното здраве се създава възможността, всички гимназисти да може свобод

Нови учители... Въ министерството на просвѣтата сж постъпили повече отъ 500 заявления

КАРТЕЛЪ... Бѣла кутия, отличенъ хаританъ... Агениция „АЛЪ“

50,000 лей глобо... Директора на фабриката... Заводъ хлъбо

Известенъ нащъ и въ чужбина Филологъ Българологъ Роденъ е въ гр. Сливенъ на връхъ

Ексъ-кайзера загуби... Еднъ рекордъ на дълголетие... Маскери при Сливенски

Д-ръ А. Роховъ... Каучукови и металчески... Дечатри

Получи се в редакци... Война... Шведски контрабандисти

Добър българинъ... Пашова... Безопасността при труда

Холерата въ Китай... Сливенъ... Сливенска Поща

Александъръ Бочевъ... Купете си... Кирковъ... Шипка-Сливенъ